

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΛΟΥ

Εγγραφή μαθητών στην Α' Δημοτικού

Ανακοινώνεται ότι **οι εγγραφές** των μαθητών που θα φοιτήσουν στην **Α' τάξη** το σχολικό έτος 2024-2025,

αρχίζουν **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024**

και λήγουν **ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024**

Στην Πρώτη τάξη θα εγγραφούν φέτος οι μαθητές που γεννήθηκαν από **1-1-2018** έως και **31-12-2018**

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1	Αίτηση εγγραφής μαθητή	- Θα συμπληρωθεί με τα απαραίτητα στοιχεία κατά την εγγραφή.
2	Βεβαίωση παρακολούθησης Νηπιαγωγείου	- Θα σταλούν αυτεπέγγελα από το νηπιαγωγείο.
3	Βιβλιάριο υγείας του παιδιού	- Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή, ή άλλου εγγράφου από το οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.
4	Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας του μαθητή	- Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας των γονέων - κηδεμόνων. (Λογαριασμός Δ.Ε.Η. ή Ο.Τ.Ε. ή Δ.Ε.Υ.Α.Κ ή κιν. Τηλεφωνίας ή έντυπο Ε1 της Εφορίας), όπου φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή. Εφόσον προκύψουν αμφιβολίες για τη μόνιμη κατοικία τους, υπάρχει η δυνατότητα έκδοσης ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, εκ μέρους των γονέων κηδεμόνων και εκτυπώνεται μέσω της ιστοσελίδας της Ανεξ. Αρχής Δημ. Εσόδων (ΑΑΔΕ) ή του gov.gr ΟΡΙΑ Δ.Σχ. Βέλου: Βέλο, Σαϊταιίκα, Νεράντζα, Ελληνοχώρι. Στο Τ.Ε. φοιτούν και μαθητές από τα Δ. Σχ. Κοκκωνίου – Πουλίτσας και Στιμάγκας.
5	Ατομικό Δελτίο Υγείας (Α.Δ.Υ.Μ.)	- Χορηγείται από το σχολείο, συμπληρώνεται από κρατικό νοσοκομείο, Κέντρο Υγείας ή ιδιώτη παιδίατρο. Το πιστοποιητικό υγείας μπορεί να κατατεθεί μέχρι τον Σεπτέμβριο 2024.
👉	Σε περίπτωση φοίτησης του μαθητή στο ολοήμερο, γίνονται δεκτές όλες ανεξαιρέτως οι αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών, χωρίς προϋποθέσεις	
👉	Αν οι γονείς είναι διαζευγμένοι, χρειάζεται δικαστική απόφαση επιμέλειας	
👉	Αν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια, προσκομίζετε σχετική ιατρική γνωμάτευση	
👉	Δελτίο ταυτότητας και των 2 γονέων.	

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ για τα σχετικά έγγραφα ΑΠΟ ΤΟ blog ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ : <https://blogs.sch.gr/dimvelou/>

- Οι εγγραφές θα γίνονται τις εξής ώρες:

Τις ημέρες λειτουργίας του σχολείου: 13:20-14:00 μ.μ.

ή αν υπάρχει κώλυμα κατόπιν τηλεφωνικής συνεννοήσεως.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε τις εργάσιμες ώρες και ημέρες στον Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Βέλου στο τηλέφωνο 27420-32271 ή στο email: dimvelou@sch.gr